

5. godina eTwinning-a

**Agencija za predškolsko, osnovno i srednje obrazovanje
BiH**

PORTAL	Radiosarajevo.ba	DATE	10.10.2019.
LINK	https://www.radiosarajevo.ba/metromahala teme/konferencija-etwinning/353561		
TEMA	Jubilej / Pet godina eTwinning programa u BiH: Najveća mreža nastavnika na svijetu		

radiosarajevo.ba

VARŠTA INOVIŠ **NAJNOVIŠI** MAGAZIN KULTURE SPORI AJUDICIUMI BUKTUMIA PFOGRAFIKI BI



Jubilej / Pet godina eTwinning programa u BiH: Najveća mreža nastavnika na svijetu

10.10.2019. u 11:24:00

OSTALO U RUBRIKE

Novišk / Društvena država iz BiH upadita pravovita planira: Ova je završna faza projekta!

Ljubav na odvojenim planinama: Zaprosto je na Hajdučkim vrhovima, a vjeboto u Sarajevu

Tanka i Maja iz 3. i 4. razreda i njihovih nastavnika učila su

295

U zgradi Parlamentarne skupštine BiH u četvrtak 10. oktobra održana je velika konferencija povodom pet godina eTwinning programa u BiH - najveća mreža nastavnika na svijetu.

Već pet godina ova platforma, koja djeluje u sklopu Erasmus+ programa, povezuje nastavnike iz različitih zemalja, a ciljan usavršavanja učitelja na jedan novi i jako važan način - saradnjivi način.

Iz Agencije za predškolsko, osnovno i srednje obrazovanje APOSO koja je organizator konferencije i nosilac eTwinning projekta u BiH, a posebno ističu da je do sada u ovoj mreži uključeno preko 1400 registriranih nastavnika, te 479 registriranih škola iz više zemalja.

"Danas obilježavamo pet godina djelovanja eTwinning programa u Bosni i Hercegovini kroz je dio Erasmus programa Evropske unije. To je najveća mreža u među nastavnicima izvan EU koja im omogućava da saradju, izmjenjuju iskustva. Preko 1400 nastavnika iz BiH do sada je uspjelo dobiti svoje sjajne škole sudjelovanje u eTwinningu. Ova platforma je veoma važna jer na ovaj način učitelji i učenci mogu usavršiti svoje znanja i vještine, koji na ovaj način postaju dio jednog sistema" rekao je Gianluca Vannini, šef Odjela za socijalni razvoj, održivo društvo i prekograničnu saradnju Delegacije EU u BiH.

Vannini se posebno osvrnuo na rezultate iz 2019. godine, kada je u okviru međunarodnog istraživanja o rezultatima naučavanja u obrazovanju u svijetu - PISA istraživanja, a kojim su prvi put sudjelovali petnaestogodišnjaci iz BiH

"PISA istraživanja je veoma važna, jer je to način na koji možemo uporediti obrazovne sisteme u zemlji s međunarodnim standardima. Rezultati PISA istraživanja uvijek čine osnovu za razmišljanje za ministarstva i druge dionice odnosa. Na osnovu tih rezultata može se poboljšati sistem obrazovanja u obrazovanju", istaknuo je Vannini

"Agencija za predškolsko, osnovno i srednje obrazovanje BiH je u posljednjih deset godina imala razlika: na raznim pomoćnicima, no ova 2019 godina je osobito bitna - jer se u ovoj godini dostigao rezultat međunarodne studije PISA, a i uključivanje pet godina eTwinning programa u Bosni i Hercegovini. Iskustva se naravno da će ovi, zapravo, biti presudna godina koja će nam, da tako kažem, usložniti u procesu poboljšanja kvaliteta obrazovanja u narednom periodu, završili cjelokupan rad agencije u svih deset godina. Nadamo se da će rezultati PISA studije biti iskustva za te", izjavila je Maja Šnajkić, zamjenjica APOSO-a

Kada je eTwinning upitana, gospođa Šnajkić je naglasila da je APOSO razvio ova platforma, tako je ova mreža nastavnika postala obavezna prilikom prvobitnih pedagoških savjeta.

"Prepoznajući katastrofalnost odluka da niko ne pomogne eTwinning u Bosni i Hercegovini, mi smo odlučili imenovati stalnog koordinatorku, razviti platformu za Bosnu i Hercegovinu, te omogućiti svim zainteresiranim nastavnicima da imaju izvršavajući pristup saradnjivi. Nastavnici uvijek kažu da nemaju dovoljno prilika za stručno usavršavanje, namjerno dječije organiziranih obuka na strani obrazovnih vlasti, ili nemaju finansijalnih mogućnosti da plate obuke koje se moraju plaćati. Na eTwinning platformi je dovoljno registrirati se i oni nastavnici mogu dobiti mogućnost i besplatnog, suvremenog stručnog usavršavanja", istaknula je zamjenjica APOSO-a.

Ambasadori eTwinninga

U sklopu konferencije izabrali su se ambasadori eTwinning programa u BiH - uspješni nastavnici i nastavnice, a dodijeljene su i nagrade i potporne nagodnjivi pojedincima i institucijama.

Lepa Hajder, profesorica matematike u Srednjoj ekonomskoj školi i eTwinning ambasadorica od 2016. godine, ističe da je ovaj program izvanredno djeluje na rad nastavnog kadra u školama.

"U prvoj mreži ne postoji imalo mogućnosti za kontinuirano profesionalno usavršavanje koje je besplatno, dakle na raznim četvrti na pedagoški završi i neko druge instance u naše zemlje. Takođe, eTwinning nam omogućava projektnu nastavu u koju uključujemo učenike i zadata na kreativan način, maksimalno ih angažujemo i motiviramo za rad. Djeca i nastavnici sve više prepoznaju značaj eTwinninga. Mi mi je posebno drago" istaknula je gospođa Hajder

Oko 1500 nastavnika i nastavnica iz nekoliko zemalji pokazuju izuzetnu motiviranost da ova platforma koriste u cilju usavršavanja svog rada. Na konferenciji je upućen poziv i drugim nastavnicima da se pridruže velikoj porodici eTwinning, u cilju podizanja kvaliteta obrazovanja za naše vrijeme.

PORTAL	EPALE platforma	DATE	14.10.2019.
LINK	https://epale.ec.europa.eu/hr/content/pet-godina-etwinning-programa-u-bih-najveca-mreza-nastavnika-na-svijetu		
TEMA	Pet godina eTwinning programa u BiH: Najveća mreža nastavnika na svijetu		

Vijesti + Više sve vijesti

Pet godina eTwinning programa u BiH: Najveća mreža nastavnika na svijetu

14/10/2019
Jasika MM

U zgradi Parlamentarne skupštine BiH u četvrtak 10. oktobra 2019. godine održana je velika konferencija povodom pet godina eTwinning programa u BiH - najveće mreže nastavnika na svijetu.

Već pet godina ova platforma, koja djeluje u sklopu Erasmus+ programa, povezuje nastavnike iz različitih zemalja, s ciljem unapređenja obnosa na jedan novi, i kako kažu korisnici - zabavni način. eTwinning portal ulazna je tačka u eTwinning svijet. Dostupan je na 25 jezika, a donosi vijesti iz eTwinning zemalja, novosti o mogućnostima profesionalnog razvoja, kao i informacije o rezultatima rada i uspješnim projektima.




Agencija za predškolsko, osnovno i srednje obrazovanje, kao Državna služba za podršku, provodi eTwinning program u Bosni i Hercegovini. eTwinning promovira saradnju škola u Evropi korištenjem informacijskih i komunikacijskih tehnologija pružajući podršku, slabe i usluže se mogućnost besplatnoga i kontinuiranog online stručnog usavršavanja za nastavnike.

Iz Agencije za predškolsko, osnovno i srednje obrazovanje APOSO koja je organizator konferencije i nosilac eTwinning projekta u BiH, s posebnom istu da je do sada u ovu mrežu uključeno preko 1400 registriranih nastavnika, te 479 registriranih škola iz naše zemlje.

"Danas obilježavamo pet godina djelovanja eTwinninga programa u Bosni i Hercegovini koji je dio Erasmus programa Evropske unije. To je najveća mreža u među nastavnicima širom EU koja im omogućava da sarađuju, imunguju iskustva. Preko 1400 nastavnika iz BiH do sada je unaprijedilo svoje vještine kroz sudjelovanje u eTwinningu. Ova platforma je veoma važna jer na ovaj način učitelji i obitelji mogu unaprijediti svoja znanja i vještine, koji na ovaj način postaju dio jednog sistema" rekao je Oskara Viminu, šef Odjela za socijalni razvoj, civilno društvo i prekograničnu saradnju Delegacije EU u BiH.

Viminu se posebno osvrnuo na činjenicu da će 3. decembra na međunarodnom nivou biti objavljeni rezultati najvrećeg istraživanja u obrazovanju u svijetu - PISA istraživanja, u kojem se prvi put sudjelovali pedesetogodišnjaci iz BiH.

"Agencija za predškolsko, osnovno i srednje obrazovanje BiH je u posljednjih deset godina intenzivno radila na reformskim pomacima, no ova 2019 godina je osobito bitna - jer se u ovoj godini dobijaju rezultati međunarodne studije PISA, a i obilježavamo pet godina eTwinning programa u Bosni i Hercegovini. Istovremeno se nadam da će ovo, zapravo, biti presudna godina koja će nas, da tako kažem, učvrstati u procesu poboljšanja kvalitete obrazovanja u narednom periodu, uključujući cjelokupan rad agencije u ovih deset godina. Nadamo se da će rezultati PISA studije biti okidač za to", izjavila je Maja Stojkić, ravnateljica APOSO-a.

Kaže je eTwinning upitaju, gospođa Stojkić je naglasila da je APOSO razvio ovu platformu, kako je oblika nastavnika prvenstveno obnosa pravnjeto pedagoških zavoda.

"Prepoznajući katastrofalnost odluke da niko ne provede eTwinning u Bosni i Hercegovini, mi smo odlučili imenovati državnog koordinatora, razviti platformu za Bosni i Hercegovini, te omogućiti svim zainteresiranim nastavnicima da imaju kontinuirano stručno usavršavanje. Nastavnici uvijek kažu da nemaju dovoljno prilika za stručno osavršavanje, nemaju dovoljno organiziranih obnosa od strane obrazovnih vlasti, ili nemaju finansijskih mogućnosti da plate obnosa koje se moraju plaćati. Na eTwinning platformi je dovoljno registrirati se i svi nastavnici mogu dobiti mogućnost i besplatnog, suvremenog stručnog usavršavanja", istakla je ravnateljica APOSO-a.

Ambasadori eTwinninga
U sklopu konferencije obratili su se ambasadori eTwinning programa u BiH - uspješni nastavnici i nastavnice, a dodijeljena su i nagrade i priznanja najboljim pojedincima i institucijama.

Lajla Hujdu, profesorica matematike u Srednjoj ekonomskoj školi i eTwinning ambasadorica od 2016. godina, istu da je ovaj program vjetrovski djeluje na rad nastavnog kadra u školama:

"U prvom redu na portalu imam mogućnost za kontinuirano profesionalno usavršavanje koje je besplatno, dakle ne moramo čekati na pedagoške zavode i neke druge instance iz naše zemlje. Takođe, eTwinning nam omogućava projektne nastave u koju uključujemo obnosa i znanja na kreativan način, maksimalno ih angažujemo i motiviramo za rad. Djeca i nastavnici sve više prepoznaju značaj eTwinninga, što mi je posebno drago" istakla je gospođa Hujdu.

Na konferenciji je upućen poziv i drugim nastavnicima da se priključe velikoj porodici eTwinning, u oju podržanja kvalitete obrazovanja na ovu vrijeme. Članovi državnog servisa za podršku EPALE Bosni i Hercegovina takođe su prisustvovali ovom događaju.

PORTAL	Oluja.info	DATE	08.10.2019.
LINK	https://oluja.info/2019/10/08/proslava-pet-godina-etwinninga-u-bih/		
TEMA	Proslava pet godina eTwinninga u BiH		



U Sarajevu će, 10.10.2019. godine, s početkom u 11 sati, biti održana velika eTwinning konferencija tijekom koje će biti nagrađeni najbolji eTwinners i eTwinning škole te predstavljene dosadašnji rezultati eTwinning programa.

Agencija za predškolsko, osnovno i srednje obrazovanje, kao Državna služba za podršku, u zgradi Parlamentarne Skupštine u Sarajevu organizira proslavu pet godina rada eTwinninga u Bosni i Hercegovini.

eTwinning je besplatan internet portal koji povezuje zaposlenike škola i predškolskih ustanova diljem Europe, s ciljem zajedničkoga pokretanja i provedbe online projekata, razmjene ideja i primjera dobre prakse, povezivanja učenika i obogaćivanja nastave. Ovaj program promovira suradnju škola u Europi korištenjem informacijskih i komunikacijskih tehnologija, pružajući podršku, alate i usluge te mogućnosti besplatnoga i kontinuiranoga online stručnoga usavršavanja za nastavnike.

Odgojno-obrazovnim djelatnicima u BiH na raspolaganju su razni izvori, alati, aplikacije i virtualne zajednice s pomoću kojih odgojno-obrazovni djelatnici mogu unaprijediti nastavu i razviti svoje kompetencije.

U školskoj 2018./2019. godini, čak 184 projekta u Bosni i Hercegovini dobila su Državnu oznaku kvalitete. eTwinning Državna oznaka kvalitete priznanje je koje se dodjeljuje eTwinnerima i odgojno-obrazovnim ustanovama za iznimnu razinu sudjelovanja na eTwinning portalu.

Posjetite eTwinning konferenciju i upoznajte osobe koje prave korak više kako bi postigli bolje rezultate u radu s učenicima.

Za eTwinning konferenciju potrebna je akreditacija koju možete zatražiti prijavom na adresu etwinningbih@aposo.gov.ba

PORTAL	Skolegijum.ba	DATE	10.10.2016.
LINK	https://www.skolegijum.ba/press/print/5687		
TEMA	Sarajevo: Pet godina eTwinning programa u BiH: Najveća mreža nastavnika na svijetu		



PORTAL	Bljesak.info	DATE	
LINK	https://www.bljesak.info/info-vodic/predstavljanje-rezultata-etwinning-projekta/4974		
TEMA	Predstavljanje rezultata eTwinning projekta		

PORTAL	Europa.ba – Delegacija EU u BiH	DATE	11.10.2019.
LINK	https://europa.ba/?p=66030		
TEMA	Obilježeno pet godina učešća Bosne i Hercegovine u EU programu eTwinning		



Obilježeno pet godina učešća Bosne i Hercegovine u EU programu eTwinning

11.10.2019.

Konferencija kojom je obilježeno „Pet godina eTwinning programa u BiH“, elektronske platforme škola u Evropi, kojoj se Bosna i Hercegovina pridružila 2015. godine, održana je danas u Parlamentarnoj skupštini Bosne i Hercegovine.

Gianluca Vannini, šef Sekcije operacija za socijalni razvoj, civilno društvo i prekograničnu saradnju Delegacije Evropske unije u BiH naglasio je da su nastavni kadrovi pokretačka snaga reformi obrazovnog sektora u jednoj zemlji: *„Platforma eTwinning predstavlja korak naprijed ka internacionalizaciji obrazovanja u BiH. Evropska unija je prepoznala potrebu da nastavnike podrži u odgovarajućem početnom i stručnom usavršavanju te je u te svrhe izdvojila dodatnih 3 miliona eura. Također se zavežemo za podršku reforme obrazovanja u sferi reforme stručnog obrazovanja i obuke i reforme predškolskog obrazovanja“* rekao je Vannini.

Maja Stojkić, direktorica Agencije za predškolsko, osnovno i srednje obrazovanje u BiH je naglasila da je potrebno nastaviti sa stalnim usavršavanjem svih stručnih saradnika u odgojnom procesu, te pokrenuti mjere koje mogu dodatno unaprijediti kvalitet obrazovanja.

„Mi smo uradili ono što je zarata bilo neophodno u Bosni i Hercegovini da bi znanje naših učenika imalo temelj da se uporedi sa znanjem njihovih vršnjaka u Evropi, odnosno da postanu jednaki kolegama. Trenutno imamo više od 1500 registrovanih nastavnika što za Bosnu i Hercegovinu i jeste puno, oko 200 registrovanih škola, i od toga više od 180 škola koje su dobile državnu oznaku kvalitete“, zaključila je Stojkić.

U okviru eTwinninga u BiH postoji i osam ambasadora među nastavnicima i ostalim nenastavnim osobljem koji na najbolji mogući način promoviraju program.

Lejla Hujdur, ambasadorica eTwinninga u BiH istakla je da eTwinning višestruko djeluje na rad profesora u školama, upravo zato što on kroz svoj portal koji je potpuno besplatan obezbjeđuje kontinuirano profesionalno usavršavanje svojih članova.

„Ne moramo čekati na pedagoške zavode ili neke više instance u našoj zemlji, možemo se obrazovati i usavršavati putem eTwinninga. Također, program nam omogućuje projektnu nastavu u koju uključujemo djecu na kreativan način, te ih maksimalno angažujemo i motivišemo za rad“, istakla je Hujdur.

Konferencija je bila i prilika da se dodjela nagrade i plakete Oznaka eTwinning škola kao vid prepoznavanja i nagrađivanja uključenosti, posvećenosti i odanosti ne samo pojedinih nastavnika, već i velikog postignuća cijelih timova eTwinning u školama.

eTwinning je sastavni dio najuspješnijeg EU programa- Erasmus +. Nudi platformu osoblju (nastavnicima, direktorima škola, bibliotekarima, itd.) koji rade u školi u nekoj od uključenih evropskih zemalja, da komuniciraju, saraduju, razvijaju projekte, dijele i da ukratko postanu dijelom najzbudljivije obrazovne zajednice u Evropi.

Od svog pokretanja 2005. godine, eTwinning je uključio više od 450.000 registrovanih nastavnika iz 175.000 škole. Što ga čini najvećom mrežom nastavnika na svijetu. Pokrenuto je i 57.000 projekata od kojih koriste imaju milioni učenika svih dobnih skupina.



PORTAL	Travnik.ba	DATE	
LINK	https://travnik.ba/travnicanka-adela-dobric-dobitnica-plakete-etwinning-drzavne-sluzbe-za-podrsku/amp/		
TEMA	Travničanka Adela Dobrić dobitnica plakete eTwinning Državne službe za podršku		

Homepage » Aktuelno

Published by Travnik in Aktuelno

Travničanka Adela Dobrić dobitnica plakete eTwinning Državne službe za podršku



Ove godina proslavlja se pet godina eTwinning zajednice u BiH. U nju je uključeno preko 470 odgojno-obrazovnih ustanova predškolskog, osnovnog i srednjeg obrazovanja i više od 1 400 radnika u tim ustanovama u našoj zemlji.

eTwinning BiH djeluje unutar APOSO-a (Agencije za predškolsko, osnovno i srednje obrazovanje) kao Državne službe za podršku i u sklopu Erasmus programa. Od 2019. godine djeluje i osam ambasadora/ica među kojima je i naša sugrađanka mr. sci. Adela Dobrić zaposlena u JU za predškolsko odgoj i obrazovanje obdanište Travnik.

Gospođa Dobrić je dobitnica više priznanja, nagrada, pohvala i dr. u oblasti obrazovanja i inovacija, ali ova za nju je posebna jer eTwinning zajednica prepoznaje i nagrađuje kvalitet na jedan veoma transparentan način, omogućava da putem eTw portala radi na vlastitom profesionalnom usavršavanju, platforma joj omogućuje kontakte, saradnju i partnerstvo sa sebi sličnim i smatra da je biti dio tima ljudi koji kojima je stalo do profesije kojom se bave velika čast i zadovoljstvo.

U Sarajevu u dvorani Parlamentarne skupštine BiH Agencija za predškolsko osnovno i srednje obrazovanje – eTwinning Državna služba za podršku je dodijelila plaketu Adeli Dobrić za nominaciju projekta „Dan jabuke“ za eTwinning Evropsku nagradu. Ovaj projekat je već nagrađen sa dvije nagrade i to Državnom oznakom kvaliteta i Evropskom oznakom kvaliteta.

Agencija DAN

Next Read: VIDEO+FOTO: Kalici zaista donijela magiju u Travnik »